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Aos doze dias do mês de janeiro de dois mil e dezesseis, na sede da AGECEF/BA, sito 
Av. Manoel Dias da Silva, nº 1.499 – Pituba – Salvador – BA, os membros da 
DIRETORIA EXECUTIVA: Antonio Jose Vianna de Oliveira, Luciano Martines Costa 
Talavera, Magale Guimarães Pereira, Antonio Messias Rios Bastos, Karem Alyne 
Santana Guimarães, Paulo Roberto do Amor Divino de Souza, Rafael Bruni Sarno e 
Glauber de Moura Carneiro. CONSELHO DELIBERATIVO: Carlos Alberto Afonso 
Costa, José Raymundo Cordeiro Júnior, Rafael Oliveira Souza, Rogério Magalhães da S. 
Teixeira e Érico César Gomes Jesus. CONSELHO FISCAL: Agnelo dos Santos 
Azevedo Neto. RELATOR: Luciano Martines Costa Talavera, reuniram-se para tratar 
da pauta a seguir: 

1º ITEM – PONTO DE CONTROLE E AVALIAÇÃO DAS ATIVIDADES DA 
AGECEF 

  

Principais temas tratados: 

Pauta do Jornal, Divisões de trabalhos da AGECEF, FUNCEF - beneficio saldado, 
contribuição adicional de 3,3% para equacionamento. 

Reunião do grupo FUNCEF (Paulo, José Raymundo, Escariz, Luciano e Wagner) dia 
19/01 as 16:00 na AGECEF. 

Reunião do grupo Equalização dos empregados das agências que perderam: Reunião 
com Adelson para confirmar continuidade da ação, Vianna vai confirmar data da 
reunião com a Superintendência; 

Pauta do Jornal, participação dos interessados, tornar o jornal mais atrativo, reunião 
09:30 na AGECEF para definir pauta de janeiro; ideia de Rafael Bruni, prédios ociosos; 
ansiedade dos Gestores. 

2º ITEM – O QUE OCORRER 

Colocar no site da AGECEF uma espécie de ouvidoria onde o associado possa 
compartilhar sua ansiedade e até reclamações e elogios. 

Glauber cita o fato de uma diretoria tão pequena em quantidade com tamanha 
quantidade de afazeres pode sobrecarregar os colegas; Vianna cita que os Diretores 
tem total autonomia para montar grupos de trabalhos para que possam contribuir 
buscando diminuir a sobrecarga sobre os mesmos. 



Magale levanta a possibilidade de formar um grupo para estudar e ver possiblidades 
referente PLS 555. Paulo vai fazer a apresentação na próxima quarta feira dia 20/01 as 
19:00  na AGECEF, o convite será aberto. Vianna cita de fazer um vídeo e divulgar aos 
colegas (ideia do colega Erico). 

Nada mais tendo a tratar, o Presidente Antonio José Vianna de Oliveira agradeceu a 
presença de todos e deu por encerrada a reunião às 20h48min. Eu Luciano Martines 
Costa Talavera, lavrei a presente Ata. 
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